



miniszter. Az az ember, aki a kereskedelmi törvények a vezetésére hivatást érez magában, a ki jogosultnak tartja magát arra, hogy a kereskedelemügyi tárczát vezesse, annak az embernek kell, hogy programja legyen. És ha ezt mindenképp megvárhatjuk, leginkább megvárhatjuk azt Hegedűs Sándor miniszter úrtól. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.) A miniszter évek hosszú során át éppoly ismerté a kérdést, mint bárki. Hosszu furcsa volt, ha egy tábornok azt mondandó, nem tudom a teendőket, mert eddig csak ezred voltam. Dehogy nem tudna programot adni. Tudna, de nem akar! (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.) Ez pedig nem azért, mintha nem tudná, és nem óhajtana helyes irányelvek szerint vezetni tárczáját, nem azért, mintha nem lett volna ideje meg programot adni, hanem egy tudat nehezédek reá (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.) És a tudat az, hogy megfelelő ipari és kereskedelmi politikát a közös vámtörvény folytatni nem lehet. (Élénk helyeslés a széló baloldalon.)

Azt mondja a miniszter tegnapi beszédében, hogy egy miniszternek nem az a feladata, hogy szóval mondjon valamit, hanem az ő irányít, törekvést, programját cselekedetekkel kell igazolni. Ez megint furcsa, mert ha tulajdonképp parlamentáris élet élünk, hogyan van akkor egy miniszternek joga a tevérsé ma alapon, mint azon, hogy az a parlament az ő irányít, törekvést, programját ismerje, és ezen ismeret alapján megadja neki a felhatalmazást arra, hogy cselekedjék. (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.)

Nem ezért mondta ezt a miniszter, mintha nem tudná, hanem ő visszatért a múltba és tudja, hogy a szövetséges társ minden alkalommal felhasznált minket arra, hogy minden olyan törekvést, amely bennünket az ipar terén előre visel, megakadályozza. Hiszen tudjuk, hogy az 1890. X. évi törvény az iparnak az ország gazdaságát szolgálja, Ausztriában erős ellenállással talál, nem adta-e a hangot annak? hogy a magyar kormány ezt meg ne hosszabítsa? Azt hiszi tehát, hogy midőn a miniszter azon nem lokus kijelentette, hogy majd cselekedetével ismerek meg törekvést, tisztán hazasírózógik tette az, nehogy felhívja a figyelmet szókra, a kik minket a követ szókra törekvésünk útjába dobni.

A miniszter beszélt a postáról. Csak fűzővölheti azon törekvésben, hogy nem akarja ott tisztán jövedelmesez eszköznek tartani és hogy a posta-jövedelmek felelőse az intézmény megmozdítására akarja fordítani. Ez helyes, mert bizony a postásoknak nagyon szűkheletben jart el eddig a miniszter.

A mit a vasutal emelendőt a miniszter, az fényes bizonyíték annak, hogy az ottani kezelés és adminisztrációs rendszer nem volt. Reméli, hogy ha a miniszter kezébe veszi a dögöt, mintha a bizonyíték ismer, ezen hiányokkal jöveve találkozik nem fogunk.

A miniszter a jövőre nézve megmutatta, hogy mielőre feladatul a vasutal, az egy városok elmozdítása mint a gabonakereskedés előmozdítása s általában a munkácsi-érszempontjából. Ezen előmozdításával egy utat kritikai gyakorlat a multa, hogy ezen feladatok teljesíteni elmozdítottak. Mikor elismerte azt, hogy az eddigi vasuti költségvetés nem valami realisan állítottat össze, szerette volna, ha felemeltette volna, hogy a vasutal a közeli, adminisztrációs költségeket, melyek a vasutal felmerültek.

A miniszter előadását nagyon szűknek, sőt bizonyos mértékben visszafogottnak, hogy az iparfejlesztés ügyével foglalkozott. Az iparfejlesztés nagy feladat Magyarországban. Arra töreküdni kell minden irányban. Nekünk különösen és első sorban a kisparrak a ki-felújítást kell. A nagypár támogatása is helyes, de ennek a kisparrak az ereje nem oly nagy, hogy ha nincs meg a kellő anyagi támogatás, tudjon versenyképes existálni. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Azokat a gyárakat, a melyek mezőgazdasági terményeket gyártanak, a melyek azokat a melyek oly szűk gyártanak, a melyek nemcsak Magyarországban, de Ausztriában is iránymutatást adnak, az államnak támogatni kell, de ezzel az iparfejlesztést kimerítetnek nem tartjuk.

Ha az ipart fejleszteni akarjuk, a kisparrak is ki kell figyelmeztetni. De töreküdnünk kell a népi ipar fejlesztésére is, annak az iparnak fejlesztésére, a mely, ha nem is dolgozza fel azt, a mit termel, de azt, a mit helytelen kap. Ez által egy egész vidéknek lendület lehet adni és ez által is megmozdítjuk a kisparrak. Ott van például a fa- és jatekipar, a melyre már azért is szűkítették a feladatot, mert eddig csak a miniszter az ország határain belül, az által egy erős magyar elemet is lehetne megteremtene. (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) De ott van a kalotaszegi varratás, szepességi és bácskai vaszon- és gyékényipar, a melyekre mind sulyt kell fektetni. Igaz, hogy a miniszter beszédében némely elhúzó a szövetkezeteket, midőn azt mondotta, hogy a létező negyvenhét szövetkezet eddig nem vált be. De széló megis felhívja a minisztert arra, hogy ezen szövetkezeteket és pedig úgy az értekesítő, mint a nyersanyag beszerzési szövetkezeteket, melyek az állam által minden hatalmas támogatással, sőt anyagilag is iparkodjék előmozdítani.

Eddig az ipar fejlesztésére igen keveset fordítottunk és a mit fordítottunk, abból a kisparrak nem részesült semmiben sem. Hiszen csak a miniszter jelentéséből tudtunk azt, hogy a nagypár kapta a dotáció legnagyobb részét, 70.000 forint bőséget és 102.000 segélyt. Nem perhorreszkálja a nagypár támogatást, de ki akarja terjeszteni a támogatást a kisparrak is. A nagy gyár-ipar terén különösen arra hívja fel a miniszter figyelmét,

hogy igyekezzen azon gyárakat támogatni, melyeknek gyártmányaira magunk is Ausztriával együtt bevételre szorultunk, mint például az akasztó, káncsuk, gyártmányok, a villamosítási ipar. Ez főkép támogatása azokat a gyárakat, melyek a magyarországi új nyersanyag feldolgozása által az európai piacra lépnek. De azokat az összes elemeket feldolgozza. És ne járjunk el úgy, mint a hogy az agráriusok győzelme folytán keserűen tapasztaljuk, a malomipartól.

A miniszter azt mondja, hogy az ipar fejlesztésének leghatásosabb módja a szakoktatás. A szakoktatásnak szűk is barátja, de hogyha valaki azt hiszi, hogy a szakoktatás által fogjuk Magyarországon ipart teremteni, a mely feloldul, az ép úgy jár, mint Károlyi Sándor, a ki azt hitte, hogy a munkásoknak el lehet intézni azzal, ha a miniszter felszólítja a magyar társadalmat, hogy a munkásokat segítse. Ha mi azt akarjuk, hogy az ipar fejlődjék, akkor először gondoskodnunk kell arról, hogy az iparosoknak legyen existenciájuk, legyen piacuk. Mert, ha meggyőződés az az iparos, hogy existenciája e teren biztosítva van, akkor felkeresi maga a szakiskolát.

Ha hátrósa is volna a miniszternek és ha minden anyagi erő is rendelkezésére állna, hogy az iparfejlesztés érdekében minden szükséges megtegye, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

A miniszternek a Vaskapura tett megjegyzéséből három tanultunk: először, hogy eddig elküldöttünk 15 milliót, de a munkálatok ezáltal nem felel meg, második, hogy még 4 millió 700.000 fortra lesz szükség, de semmi biztosítékunk sincs, hogy e célunk meg fog felelni. És a miniszter azt mondja, nem elégedettünk meg azzal, hogy sokat küldöttünk, hanem oda kell töreküdnünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

A miniszternek a Vaskapura tett megjegyzéséből három tanultunk: először, hogy eddig elküldöttünk 15 milliót, de a munkálatok ezáltal nem felel meg, második, hogy még 4 millió 700.000 fortra lesz szükség, de semmi biztosítékunk sincs, hogy e célunk meg fog felelni. És a miniszter azt mondja, nem elégedettünk meg azzal, hogy sokat küldöttünk, hanem oda kell töreküdnünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

A miniszternek a Vaskapura tett megjegyzéséből három tanultunk: először, hogy eddig elküldöttünk 15 milliót, de a munkálatok ezáltal nem felel meg, második, hogy még 4 millió 700.000 fortra lesz szükség, de semmi biztosítékunk sincs, hogy e célunk meg fog felelni. És a miniszter azt mondja, nem elégedettünk meg azzal, hogy sokat küldöttünk, hanem oda kell töreküdnünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

A miniszternek a Vaskapura tett megjegyzéséből három tanultunk: először, hogy eddig elküldöttünk 15 milliót, de a munkálatok ezáltal nem felel meg, második, hogy még 4 millió 700.000 fortra lesz szükség, de semmi biztosítékunk sincs, hogy e célunk meg fog felelni. És a miniszter azt mondja, nem elégedettünk meg azzal, hogy sokat küldöttünk, hanem oda kell töreküdnünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

A miniszternek a Vaskapura tett megjegyzéséből három tanultunk: először, hogy eddig elküldöttünk 15 milliót, de a munkálatok ezáltal nem felel meg, második, hogy még 4 millió 700.000 fortra lesz szükség, de semmi biztosítékunk sincs, hogy e célunk meg fog felelni. És a miniszter azt mondja, nem elégedettünk meg azzal, hogy sokat küldöttünk, hanem oda kell töreküdnünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

A miniszternek a Vaskapura tett megjegyzéséből három tanultunk: először, hogy eddig elküldöttünk 15 milliót, de a munkálatok ezáltal nem felel meg, második, hogy még 4 millió 700.000 fortra lesz szükség, de semmi biztosítékunk sincs, hogy e célunk meg fog felelni. És a miniszter azt mondja, nem elégedettünk meg azzal, hogy sokat küldöttünk, hanem oda kell töreküdnünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

A miniszternek a Vaskapura tett megjegyzéséből három tanultunk: először, hogy eddig elküldöttünk 15 milliót, de a munkálatok ezáltal nem felel meg, második, hogy még 4 millió 700.000 fortra lesz szükség, de semmi biztosítékunk sincs, hogy e célunk meg fog felelni. És a miniszter azt mondja, nem elégedettünk meg azzal, hogy sokat küldöttünk, hanem oda kell töreküdnünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

A miniszternek a Vaskapura tett megjegyzéséből három tanultunk: először, hogy eddig elküldöttünk 15 milliót, de a munkálatok ezáltal nem felel meg, második, hogy még 4 millió 700.000 fortra lesz szükség, de semmi biztosítékunk sincs, hogy e célunk meg fog felelni. És a miniszter azt mondja, nem elégedettünk meg azzal, hogy sokat küldöttünk, hanem oda kell töreküdnünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

A miniszternek a Vaskapura tett megjegyzéséből három tanultunk: először, hogy eddig elküldöttünk 15 milliót, de a munkálatok ezáltal nem felel meg, második, hogy még 4 millió 700.000 fortra lesz szükség, de semmi biztosítékunk sincs, hogy e célunk meg fog felelni. És a miniszter azt mondja, nem elégedettünk meg azzal, hogy sokat küldöttünk, hanem oda kell töreküdnünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

hog alapján tartanak fenn olyan jogot, a mely soha elvére nem volt? Hat hogy jövünk mi abhoz, hogyha a magyar kormány, Magyarország magát informálódik akarla, ha szűke van arra Magyarország, hogy a kereskedelem vagy a földművelés teren magának információkat szerezzen, azt jogképpen fenn kelljen tartani? Nézzék csak meg az 1868-ik évi XII. törvény cikk 58-ik §-át, vajon ott a kereskedelem közösgyűgye van tere? Egyáltalában véve, az 1868-ik évi XII. törvény cikk 8-ik §-át, a mely világosan megmondja, hogy külföldnek is vannak olyanok, a melyek nem közösek Ausztriával, tehát magunk intézhetjük azokat.

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint megakadályozza a nemzetet? (Igaz! Ugy van! a széló baloldalon.) Azt hiszem, hogy tudják a kormány tagjai, hogy mennyire gyengék szoktak lenni közögiak megvédésében, hogy sokszor olyan könnyedén elterjűk azt, hogy már a költségvetés keretén belül is jogvesztések történnek a közögi-teren. Odaát azonban nagyon ügyelnek mindenre, nem egyétek bele, a külügyminiszter nem egyezett bele, mert rekedünk, hogy most mi a használatos az, hogy még akkor is ezt a közös vámtörvényt alapjául vehesse vinni nem lehet. (Ugy van! Ugy van! a széló baloldalon.)

Akkor, ha ide állnak a miniszterek és azt mondják, hogy fenntartottuk azt a jogot, hogy kiküldessünk a külföldre tudósokat, közögi bollaít követnek el. Hat ennyiben igaz az önk állítása, a melyek hűvek során át mindig szoktak hangoztatni, hogy mi tudósok vagyunk, hogy ez az ország teljesen önálló? Vagy ez az, a mire azt mondja a miniszternek a napokban, hogy a 67-es alap tőpöntöt nyújt arra, hogy jöjünk minden irányban kifejezessük, ha egy embert küldünk akunk, hogy az bennünket felvilágosít, azt mint jogot külön fenn kell tartanunk és ez is csak a külügy-miniszter bejegyzésével gyakorolhatjuk. Igaz, hogy mikor szolt ezt felhozta, azt mondta, hogy arra szűke van, mert nincsen meg külön külföldön a költség, ha nem a külügyminiszter égis alatt megy ki. Nem értek-e, hogy ez megint meg



**Széll Kálmán** megkezdte a miniszterelnökségét. A miniszterelnökség tagjai közül az elsőként Széll Kálmán miniszterelnökké választották. A miniszterelnökség tagjai közül az elsőként Széll Kálmán miniszterelnökké választották. A miniszterelnökség tagjai közül az elsőként Széll Kálmán miniszterelnökké választották.

**A szabadsajtó ünnepe.**  
— A budapesti újságírók egyesületének lakomája. —  
Március 15-ét, a magyar szabadsajtó születése napját is idén is országoszerű megünnepeleik a hazafiak és a hazafias egyesületek, társulatok. A sok szép ünnepélynek méltó befűzésére volt a budapesti újságírók egyesületének márczius 15-ike alkalmából ma rendezett diszalkomája. A szabadsajtó munkásainak széltudatosan működő s nemes elvekkel szolgáló egyesülete minden év márczius havában rendez diszalkomát, a melyben márczius idusát ünnepli s a melyben az egyesület egyik vezetője férfi — kezében a Jókai-billiommal — felküzöntöt mond a szabadsajtóira.

Minden évben ünnepeket ültünk egy napon, s előveszünk a Jókai-billiomot, mely nekünk drága az ő személye miatt és becses, mert a sajtószabadságnak jelképe, szimbóluma.  
Nem a napot ünnepejtük, mely a rohanó időnek egy ültő százasra eszupán, hanem az eszmét, mely hallhatatlan és örök.  
Ötvenegy évvel ezelőtt apink a sajtószabadságnak törvényes erőt adtak csupán, de maga az eszme, a gondolat közléstének szabadsága: örök jog, mely velünk, s az emberiséggel együtt született.

Az első gondolat, mely emberi agyban legelőször megszületett, természetellen fogva követelte, hogy másokkal is közölje legyen. Az első artikulált szó, mely valamely bárbar geszupán ajkáról elrebbent az emlekezet előtti idők legelejen: szabadom terjedni el a hevegben, s fel a magába, ég fele szállóf. És a kik fanik voltak a jelenetnek, azoknak szive megtelt csodás, ártatlan örömmel az első beszédnek hallatára, izgelyek azt valamenyien utánozni, de bizonytal senkinek se jutott eszébe, hogy azt korlátozza. Az is, a ki az írás mesterséget legelőször feltalálta, szabadon elregett művészetével, melyet nem azért valóított meg, hogy megörökösölje, a hatalmas parancsnak és a tilalmak, hanem azért, hogy közölhesse az megörökösölte gondolatait és a felgyezere méltó eseményeknek emlekezetét. Mikor pedig a könyvnyomatás mesterséget feltalálta, azaz századokot át mindenki szabadon elregett s csak sok idő múltán jutott eszébe a hatalomnak, hogy korlátozza ezt a jogot.

**Budapest, márczius 23.**  
Széll Kálmán maadátma. A szent-gottárdi kerület a mai napon egyhangúlag megválasztotta képviselőjül Széll Kálmán miniszterelnököt. A mandátumot egy földtűzés a napokban fogja átnyújtani Rátóton a miniszterelnöknek.

**Széll Kálmán maadátma.** A szent-gottárdi kerület a mai napon egyhangúlag megválasztotta képviselőjül Széll Kálmán miniszterelnököt. A mandátumot egy földtűzés a napokban fogja átnyújtani Rátóton a miniszterelnöknek.

Tévedés lenne, hogy a sajtószabadságot a kultúrának és civilizációnak köszönhetjük, mert ez a jog kezdetül fogva volt. Az igazság azonban áll, hogy egy fél- és álműveltségnek kellett jönnie, mely feltalálta és behozta a cenzura korlátait. Az igazi és egész műveltség csak ezeket a korlátokat törte össze.

Erre általános feszült figyelem közt Széll Kálmán mondta a következő felküzöntöt:  
Melyen tisztelt uram! (Halljuk! Halljuk!) Átalakult félben és fejlődésben levő társadalmak és ország, mint a miénk, a maga feladatahoz tartozó minden kérdés megoldásánál nagyobb és nehezebb munkát igényel, mint más társadalom és ország, a hol százados fejlődés egy megmozdított szervezetet rakott le és azzal zárta le hosszú időközön át folytatott működését. Nagy e munka és nehéz, mert nemcsak erőfeszítéssel jár, de nagy óvatosságot igényel. (Igaz! Ugy van! Tetszés.) És a munka, a melyben részt kell venni kinek-kinek, hite és meggyőződése szerint minden magyar embernek (Tetszés.), nagy odafigyelést is a sajátjának. És a sajtó e munkájában a buvárának a tudósának esendő, nyugodt szobájában és andalító mécsese mellett folyik: az folyik az élet zajában és azért létezik.

**Képviselekő deputációja a miniszterelnök.** Az összes pártok tagjaihoz alakult képviselői küldöttség legelőször a képviselőház mai ülésén — mint arról az előző napokból is megismerjük — Széll Kálmán miniszterelnököt, valamint *Zalotás, Wassics és Flósz* minisztereket.

**Gróf Apponyi** Albert a küldöttség nevében előadta, hogy a magyar nemzeti kultúrának nagy érdeke fűződik ahhoz, hogy *Csemegi* Károlynak a maga nevében paratlan becsű könyvtára, egy, a mint van, egészen az ország számára megvásárolásos. Ebben a könyvtárban egyebet költ oly unikumok találhatók, melyeknek értéket alig lehetne meghatározni. Még becsesebb teszi a könyvtárt az, hogy a nagy tudós egyetemes minden egyes kötethez sajátkezű bejegyzéseket esztalt, melyek közül némelyik egy-egy nagyobb tanulmány terjedelmével bír. Ezeketől elképzelt is lényeg valójában, hogy a nemzet törvényhozása ez uton nem jelölje az elhunyt iránt való elismerésének és kegyeletének. Vegül a bizottság azt a kérvényt adta, hogy *Csemegi* Károly özvegyének a törvényesen megengedett legmagasabb nyújtás 2500 forint összegben megvásárolásos.

Ez az apostolaink, s az újságíróknak is ideáljai, azok a görög bölcsek, a kiknek fenséges példája szinte elérhetetlen magasságból ragyog felénk, kik nyomtatott lapokat nem földöznek ugyan szét reggelintek, de mint Sokrates nyilvános megbeszélés tárgyává tesznek minden közügyet. Elmennek naponta az Agorára, szóba állanak a néppel és azok vezetőivel az általam fölött. Felkeresik a gimnaziumokat és tornacsarnokokat, hogy a nevelés fölött beszélgessek. Ellátogatnak a fürdőbe, hogy megbeszéljék a napi eseményeket. Risztvesznek a lakomák s nézetek nyilvánvilágban az új szindarabok és könyvek fölött. Mindig tanítanak. Mindenki, s minden kérdés fölött eszmét cserélnek. Mindig a nemesebb felfogásnak fogják pártját. Megalkotják az egyszerűságot irányítják a közéletet. S elvegezik mindazt, a mit a mai sajtó embere kedvező viszonyok között gyakorlat — pedig jatlunk nem ily aranybilliom, hanem a bíró-pórhár.

Erre általános feszült figyelem közt Széll Kálmán mondta a következő felküzöntöt:  
Melyen tisztelt uram! (Halljuk! Halljuk!) Átalakult félben és fejlődésben levő társadalmak és ország, mint a miénk, a maga feladatahoz tartozó minden kérdés megoldásánál nagyobb és nehezebb munkát igényel, mint más társadalom és ország, a hol százados fejlődés egy megmozdított szervezetet rakott le és azzal zárta le hosszú időközön át folytatott működését. Nagy e munka és nehéz, mert nemcsak erőfeszítéssel jár, de nagy óvatosságot igényel. (Igaz! Ugy van! Tetszés.) És a munka, a melyben részt kell venni kinek-kinek, hite és meggyőződése szerint minden magyar embernek (Tetszés.), nagy odafigyelést is a sajátjának. És a sajtó e munkájában a buvárának a tudósának esendő, nyugodt szobájában és andalító mécsese mellett folyik: az folyik az élet zajában és azért létezik.

**VIDÉK.**  
**Görög keleti püspökségválasztás Aradon.** Az aradi gör. keleti püspököt választó egyházközsélti sinodus — mint nekünk írják — május második napján fogja elköszölni és alakuló ülést tartani, a következő napon pedig megválasztja a püspököt. A választást illetőleg, mint érdekes momentumot megemlíthetjük, hogy a nagysebességű "Tribuna" igen előékenyen veselkedik az egyedüli komoly jelölt, *Goldissal* szemben, míg ellenben az aradi "Tribuna" Poporulski már hónapok óta a leghevesebb támadásokat intézi *Hameca* Agoston archimandrita másik püspökjelölti ellen.

**A walesi herceg levelezése.** A *Temple Magazine* folyószere, hogy mennyi mindenféle postai küldemény érkezett egyetlen napon a walesi herceg camére. Az eredmény az, hogy az angol trónörökös anyagilag nagyon rövid idő alatt telkenre megát, ha minden kérésnek eleget akarva tenni. Egy tanító például 20.000 forintot kért, hogy Afrikában etimológiai tanulmányokat tehessen. Egy idősebb hölgy ferjhez akarja adni az unokahagyt és hozománytét folyadokit. Valami francia szabó saját találmányú uszódítót kért ajánlja fel a hercegnek, hogy azzal majd a Szajna partján tegyen kísérletet legközelebbi párisi újra alkalmával. Egy megszorult munkás csak annyit kért, hogy a mennyeit zálogba csopott szerzőjének kifizethet, mert addig nem látott munkához. Magától értetődik, hogy a herceg nem is tud ezekről a levelekről, hanem már a titkári hivatala megadja a stereotíp elutasító választ. Ezeket kívül egy sorog levelet azokkal az ünnepegekkel foglalkozik, a melyekben a trónörökös részt fog venni. A programok megállapítása mindig többszöri levélváltást igényel. A meghívók száma szintén rendkívül nagy. Azonkívül a herceg privátlevelezése is megkérdéses ki terjedt, a mennyiben ő nagyon érdekli a rokonai és barátai ügyes-bajos dolgai iránt.

**Aszonyok alkoholizmusa.** A Normandiában és Bretagne-ban nagyobb az alkoholizmus, mint bárhol Európában. Egy újabb statisztika megdöbbentő adatokat derít föl. E szerint a munkások részegsége mindennapi és alkoholmérgezés a legmegszokottabb jelenség közé tartozik. Tíz ház közül kettőben a palinkástevő reggeli elült ott van az asztalon s az asszonyok örök stenedélyivel isszák a testet-leiket öltölt. Csodálatos, hogy a férfiak izsakossága aránylag kisebb, mint a nők. Ösmernek Normandiában tudósítottak, a kik naponta egy-egy liter palinkát issznak s alig esznek valamit. Természetesen, hogy a halálözás, az alkoholmérgezés aránya igen nagy a szegény nők osztályban.

**Erre általános feszült figyelem közt Széll Kálmán mondta a következő felküzöntöt:**  
Melyen tisztelt uram! (Halljuk! Halljuk!) Átalakult félben és fejlődésben levő társadalmak és ország, mint a miénk, a maga feladatahoz tartozó minden kérdés megoldásánál nagyobb és nehezebb munkát igényel, mint más társadalom és ország, a hol százados fejlődés egy megmozdított szervezetet rakott le és azzal zárta le hosszú időközön át folytatott működését. Nagy e munka és nehéz, mert nemcsak erőfeszítéssel jár, de nagy óvatosságot igényel. (Igaz! Ugy van! Tetszés.) És a munka, a melyben részt kell venni kinek-kinek, hite és meggyőződése szerint minden magyar embernek (Tetszés.), nagy odafigyelést is a sajátjának. És a sajtó e munkájában a buvárának a tudósának esendő, nyugodt szobájában és andalító mécsese mellett folyik: az folyik az élet zajában és azért létezik.

**Erre általános feszült figyelem közt Széll Kálmán mondta a következő felküzöntöt:**  
Melyen tisztelt uram! (Halljuk! Halljuk!) Átalakult félben és fejlődésben levő társadalmak és ország, mint a miénk, a maga feladatahoz tartozó minden kérdés megoldásánál nagyobb és nehezebb munkát igényel, mint más társadalom és ország, a hol százados fejlődés egy megmozdított szervezetet rakott le és azzal zárta le hosszú időközön át folytatott működését. Nagy e munka és nehéz, mert nemcsak erőfeszítéssel jár, de nagy óvatosságot igényel. (Igaz! Ugy van! Tetszés.) És a munka, a melyben részt kell venni kinek-kinek, hite és meggyőződése szerint minden magyar embernek (Tetszés.), nagy odafigyelést is a sajátjának. És a sajtó e munkájában a buvárának a tudósának esendő, nyugodt szobájában és andalító mécsese mellett folyik: az folyik az élet zajában és azért létezik.

**Erre általános feszült figyelem közt Széll Kálmán mondta a következő felküzöntöt:**  
Melyen tisztelt uram! (Halljuk! Halljuk!) Átalakult félben és fejlődésben levő társadalmak és ország, mint a miénk, a maga feladatahoz tartozó minden kérdés megoldásánál nagyobb és nehezebb munkát igényel, mint más társadalom és ország, a hol százados fejlődés egy megmozdított szervezetet rakott le és azzal zárta le hosszú időközön át folytatott működését. Nagy e munka és nehéz, mert nemcsak erőfeszítéssel jár, de nagy óvatosságot igényel. (Igaz! Ugy van! Tetszés.) És a munka, a melyben részt kell venni kinek-kinek, hite és meggyőződése szerint minden magyar embernek (Tetszés.), nagy odafigyelést is a sajátjának. És a sajtó e munkájában a buvárának a tudósának esendő, nyugodt szobájában és andalító mécsese mellett folyik: az folyik az élet zajában és azért létezik.

**Erre általános feszült figyelem közt Széll Kálmán mondta a következő felküzöntöt:**  
Melyen tisztelt uram! (Halljuk! Halljuk!) Átalakult félben és fejlődésben levő társadalmak és ország, mint a miénk, a maga feladatahoz tartozó minden kérdés megoldásánál nagyobb és nehezebb munkát igényel, mint más társadalom és ország, a hol százados fejlődés egy megmozdított szervezetet rakott le és azzal zárta le hosszú időközön át folytatott működését. Nagy e munka és nehéz, mert nemcsak erőfeszítéssel jár, de nagy óvatosságot igényel. (Igaz! Ugy van! Tetszés.) És a munka, a melyben részt kell venni kinek-kinek, hite és meggyőződése szerint minden magyar embernek (Tetszés.), nagy odafigyelést is a sajátjának. És a sajtó e munkájában a buvárának a tudósának esendő, nyugodt szobájában és andalító mécsese mellett folyik: az folyik az élet zajában és azért létezik.

**Erre általános feszült figyelem közt Széll Kálmán mondta a következő felküzöntöt:**  
Melyen tisztelt uram! (Halljuk! Halljuk!) Átalakult félben és fejlődésben levő társadalmak és ország, mint a miénk, a maga feladatahoz tartozó minden kérdés megoldásánál nagyobb és nehezebb munkát igényel, mint más társadalom és ország, a hol százados fejlődés egy megmozdított szervezetet rakott le és azzal zárta le hosszú időközön át folytatott működését. Nagy e munka és nehéz, mert nemcsak erőfeszítéssel jár, de nagy óvatosságot igényel. (Igaz! Ugy van! Tetszés.) És a munka, a melyben részt kell venni kinek-kinek, hite és meggyőződése szerint minden magyar embernek (Tetszés.), nagy odafigyelést is a sajátjának. És a sajtó e munkájában a buvárának a tudósának esendő, nyugodt szobájában és andalító mécsese mellett folyik: az folyik az élet zajában és azért létezik.

**Erre általános feszült figyelem közt Széll Kálmán mondta a következő felküzöntöt:**  
Melyen tisztelt uram! (Halljuk! Halljuk!) Átalakult félben és fejlődésben levő társadalmak és ország, mint a miénk, a maga feladatahoz tartozó minden kérdés megoldásánál nagyobb és nehezebb munkát igényel, mint más társadalom és ország, a hol százados fejlődés egy megmozdított szervezetet rakott le és azzal zárta le hosszú időközön át folytatott működését. Nagy e munka és nehéz, mert nemcsak erőfeszítéssel jár, de nagy óvatosságot igényel. (Igaz! Ugy van! Tetszés.) És a munka, a melyben részt kell venni kinek-kinek, hite és meggyőződése szerint minden magyar embernek (Tetszés.), nagy odafigyelést is a sajátjának. És a sajtó e munkájában a buvárának a tudósának esendő, nyugodt szobájában és andalító mécsese mellett folyik: az folyik az élet zajában és azért létezik.

**Erre általános feszült figyelem közt Széll Kálmán mondta a következő felküzöntöt:**  
Melyen tisztelt uram! (Halljuk! Halljuk!) Átalakult félben és fejlődésben levő társadalmak és ország, mint a miénk, a maga feladatahoz tartozó minden kérdés megoldásánál nagyobb és nehezebb munkát igényel, mint más társadalom és ország, a hol százados fejlődés egy megmozdított szervezetet rakott le és azzal zárta le hosszú időközön át folytatott működését. Nagy e munka és nehéz, mert nemcsak erőfeszítéssel jár, de nagy óvatosságot igényel. (Igaz! Ugy van! Tetszés.) És a munka, a melyben részt kell venni kinek-kinek, hite és meggyőződése szerint minden magyar embernek (Tetszés.), nagy odafigyelést is a sajátjának. És a sajtó e munkájában a buvárának a tudósának esendő, nyugodt szobájában és andalító mécsese mellett folyik: az folyik az élet zajában és azért létezik.

**Erre általános feszült figyelem közt Széll Kálmán mondta a következő felküzöntöt:**  
Melyen tisztelt uram! (Halljuk! Halljuk!) Átalakult félben és fejlődésben levő társadalmak és ország, mint a miénk, a maga feladatahoz tartozó minden kérdés megoldásánál nagyobb és nehezebb munkát igényel, mint más társadalom és ország, a hol százados fejlődés egy megmozdított szervezetet rakott le és azzal zárta le hosszú időközön át folytatott működését. Nagy e munka és nehéz, mert nemcsak erőfeszítéssel jár, de nagy óvatosságot igényel. (Igaz! Ugy van! Tetszés.) És a munka, a melyben részt kell venni kinek-kinek, hite és meggyőződése szerint minden magyar embernek (Tetszés.), nagy odafigyelést is a sajátjának. És a sajtó e munkájában a buvárának a tudósának esendő, nyugodt szobájában és andalító mécsese mellett folyik: az folyik az élet zajában és azért létezik.

**Erre általános feszült figyelem közt Széll Kálmán mondta a következő felküzöntöt:**  
Melyen tisztelt uram! (Halljuk! Halljuk!) Átalakult félben és fejlődésben levő társadalmak és ország, mint a miénk, a maga feladatahoz tartozó minden kérdés megoldásánál nagyobb és nehezebb munkát igényel, mint más társadalom és ország, a hol százados fejlődés egy megmozdított szervezetet rakott le és azzal zárta le hosszú időközön át folytatott működését. Nagy e munka és nehéz, mert nemcsak erőfeszítéssel jár, de nagy óvatosságot igényel. (Igaz! Ugy van! Tetszés.) És a munka, a melyben részt kell venni kinek-kinek, hite és meggyőződése szerint minden magyar embernek (Tetszés.), nagy odafigyelést is a sajátjának. És a sajtó e munkájában a buvárának a tudósának esendő, nyugodt szobájában és andalító mécsese mellett folyik: az folyik az élet zajában és azért létezik.





SORSOLÁS.

Az osztályországi sorsolás. Az osztályországi sorsolás a következőkkel van megrendezve...

HERCEKDELEM ÉS TÖZSDE.

Tojáskezelés. A német és angol piacokon a tojáskezelés legújabb eredményei...

KÖZLEKEDÉS.

A Duna-Árda csatorna ismét befejezték magáról. Ezután a Lajtvárról merül föl az a tiszteletes...

A közgyűlés a jelenlévő tudomásul vette a felmentéseket...

Uj papírok a tőzsdén. A tőzsdészek elmondta, hogy a papírok...

Az Erzsébet-gőzmozgató társaság új tüzeltő közgyűlése...

A fegyver- és gépjármű részvételéről. A közgyűlés...

A Duna-Árda csatorna ismét befejezték magáról. Ezután a Lajtvárról...

A fegyver- és gépjármű részvételéről. A közgyűlés...

A Duna-Árda csatorna ismét befejezték magáról. Ezután a Lajtvárról...

A fegyver- és gépjármű részvételéről. A közgyűlés...

A Duna-Árda csatorna ismét befejezték magáról. Ezután a Lajtvárról...

A fegyver- és gépjármű részvételéről. A közgyűlés...

A Duna-Árda csatorna ismét befejezték magáról. Ezután a Lajtvárról...

A fegyver- és gépjármű részvételéről. A közgyűlés...

A Duna-Árda csatorna ismét befejezték magáról. Ezután a Lajtvárról...

A fegyver- és gépjármű részvételéről. A közgyűlés...

A Duna-Árda csatorna ismét befejezték magáról. Ezután a Lajtvárról...

A fegyver- és gépjármű részvételéről. A közgyűlés...

A Duna-Árda csatorna ismét befejezték magáról. Ezután a Lajtvárról...

A fegyver- és gépjármű részvételéről. A közgyűlés...

nek; ezt a buzát újabb manipulációknak fogják alávetni...

Szokványbuza márciusra. 10.76, 10.76, 10.76 frton. Szokványbuza áprilisra...

Dél 12 óra 30 perczkor hivatalosan záródott. Szokványbuza márciusra...

Szokványbuza márciusra. 10.76, 10.76, 10.76 frton. Szokványbuza áprilisra...

Délután forgalom. Délután nagyon mozgalmas volt a forgalom, eleinte az eladási kedv volt túlsúlyos...

Terménytőzsde. Záróárakban, szűke és szűkebben nézve...

Értéktőzsde. Minthogy a külföldi estitőzsdéről szűkebb árfolyamok...

Értéktőzsde. Az előzőesze szűke irányban nyit meg, de a forgalom...

Dél tőzsde. Nyugodt hangulat mellett az árfolyamok alig változtak...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Értéktőzsde. A múlt hétköznapokhoz képest a tőzsde...

Gabonaforgalmi kimutatás.

A központi statisztikai hivatal kimutatása az 1899. évi március...

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Table with columns for 'Ara', 'Mennyiség', 'Érték' and rows for 'Buza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

Hamburg, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

Páris, márc. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde ma is szűke hangulatú volt...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

London, márc. 23. (Zárult.) Magyar aranyjárdék 100.50...

Kivonat a Riv. de...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

Árverések a Sárospataki... A Sárospataki árverések...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Prága, márc. 23. Czukor, nyersruha Auszsiában azonnali átvételre...

Napirend.

Napirend. Napirendi ülések. Napirendi ülések...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Üzleti tudósítások. A központi vásároscarnak árára. (Magánjelölés.)...

Márhavásár.

Márhavásár. Budapest, márc. 23. (Braun József és fia cégének jelentése az Egyetértés számára.)...

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. Ha olvasó. A közéleti munkák napok: 4, 5, 6, 7, 10, 12...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Külföldi értéktőzsde. Berlin, március 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Kivonat a hiv. lap márcz. 23. szából.

Aranyárak a Fővárosban. Oppenheim Károly 690 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Nemzeti szalon kiállítás (Ferenczét 9. sz.) nyitva

reggel 9 óráig. Beléjű 30 kr. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

Aranyárak a vidéken. Wagner Mánó 1715 f. ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1899 márcz. 24-én.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1899 márcz. 24-én.

VÁRSZÍNHÁZ. Budapest, 1899 márcz. 24-én.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1899 márcz. 24-én.

KISFALUDY SZÍNHÁZ. Budapest, 1899 márcz. 24-én.

Színházi játérendek. A nagy kir. operaház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A várszínház játérendje.

Színházi játérendek. A magyar színház játérendje.

Színházi játérendek. A kisfaludy színház játérendje.

Színházi játérendek. A nagy kir. operaház játérendje.

Színházi játérendek. A nemzeti színház játérendje.

Színházi játérendek. A várszínház játérendje.

Színházi játérendek. A magyar színház játérendje.

Színházi játérendek. A kisfaludy színház játérendje.

Somossy Mulató

(Nagymező-utca) 34630 ALBRECHT FERENCZ bérlet.

Reclam-asszony. Valamint az összes műsorok.

FOLIES CAPRICE. VI. Révay-utca 18. sz.

Anyja vére. Végrehajtás akadályokkal.

LOS-ARRI. Inkognitó-páholy.

HUNGARIA Radics Béla SZÁLLODA

Vizárlás, 1899. márcz. 23-án.

Vizárlás, 1899. márcz. 23-án. Bírósági ítéletek.

Vizárlás, 1899. márcz. 23-án. Bírósági ítéletek.

Vizárlás, 1899. márcz. 23-án. Bírósági ítéletek.

Vizárlás, 1899. márcz. 23-án. Bírósági ítéletek.

Vizárlás, 1899. márcz. 23-án. Bírósági ítéletek.

Vizárlás, 1899. márcz. 23-án. Bírósági ítéletek.

Vizárlás, 1899. márcz. 23-án. Bírósági ítéletek.

Vizárlás, 1899. márcz. 23-án. Bírósági ítéletek.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai bizottság által készített napi irati jelentés 1899. márcz. 23-án reggel 7 órakor.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

Időjárás táblázat. Állomások, hőmérséklet, csapadék.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése

1899. márcz. 23.

Időjárás szél: Vizárlás reggel 7 órakor 128 cm. Hőmérő reggel 7 órakor - 2°C.

Lezárló ár: 7.6 163 m/m.

A) Ártőzsde.

I. Gabonafélék.

a) Kész ár.

b) Határidős ár.

c) Hatalmítások.

d) Hatalmítások.

e) Hatalmítások.

f) Hatalmítások.

g) Hatalmítások.

h) Hatalmítások.

i) Hatalmítások.

j) Hatalmítások.

k) Hatalmítások.

l) Hatalmítások.

m) Hatalmítások.

n) Hatalmítások.

o) Hatalmítások.

p) Hatalmítások.

q) Hatalmítások.

r) Hatalmítások.

s) Hatalmítások.

t) Hatalmítások.

u) Hatalmítások.

v) Hatalmítások.

w) Hatalmítások.

x) Hatalmítások.

y) Hatalmítások.

z) Hatalmítások.

aa) Hatalmítások.

ab) Hatalmítások.

ac) Hatalmítások.

ad) Hatalmítások.

ae) Hatalmítások.

af) Hatalmítások.

ag) Hatalmítások.

ah) Hatalmítások.

ai) Hatalmítások.

aj) Hatalmítások.

ak) Hatalmítások.

al) Hatalmítások.

am) Hatalmítások.

an) Hatalmítások.

ao) Hatalmítások.

ap) Hatalmítások.

aq) Hatalmítások.

ar) Hatalmítások.

as) Hatalmítások.

at) Hatalmítások.

B) Értéktőzsde.

I. Államadósság.

a) Magyar államadósság.

b) Osztrák államadósság.

c) Magyar államadósság.

d) Magyar államadósság.

e) Magyar államadósság.

f) Magyar államadósság.

g) Magyar államadósság.

h) Magyar államadósság.

i) Magyar államadósság.

j) Magyar államadósság.

k) Magyar államadósság.

l) Magyar államadósság.

m) Magyar államadósság.

n) Magyar államadósság.

o) Magyar államadósság.

p) Magyar államadósság.

q) Magyar államadósság.

r) Magyar államadósság.

s) Magyar államadósság.

t) Magyar államadósság.

u) Magyar államadósság.

v) Magyar államadósság.

w) Magyar államadósság.

x) Magyar államadósság.

y) Magyar államadósság.

z) Magyar államadósság.

aa) Magyar államadósság.

ab) Magyar államadósság.

ac) Magyar államadósság.

ad) Magyar államadósság.

ae) Magyar államadósság.

af) Magyar államadósság.

ag) Magyar államadósság.

ah) Magyar államadósság.

ai) Magyar államadósság.

aj) Magyar államadósság.

ak) Magyar államadósság.

al) Magyar államadósság.

am) Magyar államadósság.

an) Magyar államadósság.

ao) Magyar államadósság.

ap) Magyar államadósság.

aq) Magyar államadósság.

ar) Magyar államadósság.

as) Magyar államadósság.

at) Magyar államadósság.

au) Magyar államadósság.

av) Magyar államadósság.

aw) Magyar államadósság.

ax) Magyar államadósság.

V. Bankok részvényei.

a) Magyar bankok részvényei.

b) Osztrák bankok részvényei.

c) Magyar bankok részvényei.

d) Magyar bankok részvényei.

e) Magyar bankok részvényei.

f) Magyar bankok részvényei.

g) Magyar bankok részvényei.

h) Magyar bankok részvényei.

i) Magyar bankok részvényei.

j) Magyar bankok részvényei.

k) Magyar bankok részvényei.

l) Magyar bankok részvényei.

m) Magyar bankok részvényei.

n) Magyar bankok részvényei.

o) Magyar bankok részvényei.

p) Magyar bankok részvényei.

q) Magyar bankok részvényei.

r) Magyar bankok részvényei.

s) Magyar bankok részvényei.

t) Magyar bankok részvényei.

u) Magyar bankok részvényei.

v) Magyar bankok részvényei.

w) Magyar bankok részvényei.

x) Magyar bankok részvényei.

y) Magyar bankok részvényei.

z) Magyar bankok részvényei.

aa) Magyar bankok részvényei.

ab) Magyar bankok részvényei.

ac) Magyar bankok részvényei.

ad) Magyar bankok részvényei.

ae) Magyar bankok részvényei.

af) Magyar bankok részvényei.

ag) Magyar bankok részvényei.

ah) Magyar bankok részvényei.

ai) Magyar bankok részvényei.

aj) Magyar bankok részvényei.

ak) Magyar bankok részvényei.

al) Magyar bankok részvényei.

am) Magyar bankok részvényei.

an) Magyar bankok részvényei.

ao) Magyar bankok részvényei.

ap) Magyar bankok részvényei.

aq) Magyar bankok részvényei.

ar) Magyar bankok részvényei.

as) Magyar bankok részvényei.

at) Magyar bankok részvényei.

au) Magyar bankok részvényei.

av) Magyar bankok részvényei.

aw) Magyar bankok részvényei.

ax) Magyar bankok részvényei.

XVI. Váltak árfolyama (lira).

a) Magyar váltások árfolyama.

b) Osztrák váltások árfolyama.

c) Magyar váltások árfolyama.

d) Magyar váltások árfolyama.

e) Magyar váltások árfolyama.

f) Magyar váltások árfolyama.

g) Magyar váltások árfolyama.

h) Magyar váltások árfolyama.

i) Magyar váltások árfolyama.

j) Magyar váltások árfolyama.

k) Magyar váltások árfolyama.

l) Magyar váltások árfolyama.

m) Magyar váltások árfolyama.

n) Magyar váltások árfolyama.

o) Magyar váltások árfolyama.

p) Magyar váltások árfolyama.

q) Magyar váltások árfolyama.

r) Magyar váltások árfolyama.

s) Magyar váltások árfolyama.

t) Magyar váltások árfolyama.

u) Magyar váltások árfolyama.

v) Magyar váltások árfolyama.

w) Magyar váltások árfolyama.

x) Magyar váltások árfolyama.

y) Magyar váltások árfolyama.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden eszaki... TELEFON 6354.

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutscher Julia... Nemcsók A... Toldi Lajos.

Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Eladó birtok... Nagy gyakorlatl... Egy fiatal ember... Oktatás... Német nevelőnk...

Vétel... Kétjártú... Alkalmazást keres... Házfelügyelő... Nagy gyakorlatl... Egy fiatal ember... Oktatás... Német nevelőnk...

Háziaszony... Különféle... Nagy ur lakás... Pályázatok... Holgyek titkára... legújabb és legteljesebb...

Nagy ur lakás... Pályázatok... Holgyek titkára... legújabb és legteljesebb...

Holgyek titkára... legújabb és legteljesebb...

A borzas... Három hiába való... Fala borsót hányni... kedni. S a mostani p... beszélni. Vihar, fo... pusztit ugy az éret... pusztit most a borz... mentben.

A borzas... Három hiába való... Fala borsót hányni... kedni. S a mostani p... beszélni. Vihar, fo... pusztit ugy az éret... pusztit most a borz... mentben.

10,000 Ft. Baargewinn... Auszubildung sicher, in ganz Oesterr.-Ungarn... als Mitglied beitrif.

PAULA A legrészegzősabb gyógyszer... Székrekedés, emésztési akadály... Főraktár: UTASI FERENCZ, Andrassy-ut 30. sz.

VIZI! Székrekedés, emésztési akadály... Főraktár: UTASI FERENCZ, Andrassy-ut 30. sz.

Salzerbad Bécs mellett... Vasutállomás: Hainfeld... (A-Anstalt).

HOFF JÁNOS MALATA CUKORKAI... kőbányai, reaktív, élelmiszeripari, különösen...

BUTOR VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butoripar-társaságnál... Budapest, Belváros, IV., Koronaherceg-utca 2. szám, Kigyó-tér sarkán.

BUTOR VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butoripar-társaságnál... Budapest, Belváros, IV., Koronaherceg-utca 2. szám, Kigyó-tér sarkán.

Gyengeségi állapotok (impotentia)... ellen páratlan sikerű gyógyhatásai folytán leg-... Dr. Mitzger Tivadar

Arlejtési hirdetés... Újpest közén előjárás... Arlejtési hirdetés... Újpest közén előjárás...

BECKER JÁNOS gyógyszerész... Budapest, Király-utca 12.

Elgyengült férfiero (impotentia)... Dr. KAJDÁCS... Budapest, V. ker., Váci-körút 4. szám I. emelet.

A Kőbányai Királysórfőző GÓLIÁT MALATASÖRE... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Titkos betegségeket... DR. GARAI ANTAL... Budapest, Belváros, IV. kerület, Kegyó-utca 1. sz.

MAKROBIOTIKA VAGY HOGYAN HOSSZABBITHATJUK MEG LÉTÜNKET... Dr. Hufeland Kristóf Vilm. Dr. Klencek átdolgozása nyomán fordította Kemény Fülöp.

Petőfi Sándor... Meghívó. A Dévaványai Takarékpénztár rendkívüli közgyűlése... Dr. Tóth János

A gyümölcsfajtaenyésztés... Magyar királyi államvadászatok... Hirdetés... (A termeszékhely nyári menedékhelye Finne-Velenec és Fiume-Ancona között.)

NEPSZERŰ UTJUTATÓ... most csak 90 kr.

Az első nagyszabású egységes munka, melyből hazánk ezeréves múltja megismerhető... SZALAY-BARÓTI MAGYAR NEMZET TÖRTÉNETE

Asthma, melibajok, minden köhögés... A leghatékonyabb és legbiztonságosabb...

Gróf Karolyi... Gróf Karolyi Gábor... rátom volt. Legnagyobb harczaimban előre-hátrékként küzdött...

Hirdetés... Az alulírt forgalmi igazgatóság... Budapest, 1899 március 19-án.

Megrendelő-bárca... A Magyar Nemzet Története... Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdája IV., Papnövelde-utca 8. szám.

LAMPEL RÓBERT (WODIANER F. és FIAI)... Budapest, VI. kerület, Andrassy-ut 21. szám.

Az igazgatóság... Budapest, 1899 március hóban.

1899. HART... SZERKESZTŐSÉG... TELEFON 6354.

A borzas... Három hiába való... Fala borsót hányni... kedni. S a mostani p... beszélni. Vihar, fo... pusztit ugy az éret... pusztit most a borz... mentben.

Salzerbad Bécs mellett... Vasutállomás: Hainfeld... (A-Anstalt).

Gyengeségi állapotok (impotentia)... ellen páratlan sikerű gyógyhatásai folytán leg-... Dr. Mitzger Tivadar

A Kőbányai Királysórfőző GÓLIÁT MALATASÖRE... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

A gyümölcsfajtaenyésztés... Magyar királyi államvadászatok... Hirdetés... (A termeszékhely nyári menedékhelye Finne-Velenec és Fiume-Ancona között.)

Gróf Karolyi... Gróf Karolyi Gábor... rátom volt. Legnagyobb harczaimban előre-hátrékként küzdött...

Az igazgatóság... Budapest, 1899 március hóban.